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Приложение

к решению Тульской городской 

Думы от 23.09.2009 №75/1613
Информация 
Контрольной комиссии муниципального образования город Тула 

по результатам перепроверки МОУ «Лицей № 2» 
Контрольная комиссия муниципального образования город Тула сообщает, что на основании плана работы комиссии на I полугодие 2009г., утвержденного решением Тульской городской Думы от 24.12.2008 № 60/1316, проведена перепроверка МОУ «Лицей № 2» (директор – Аслиян Л.М., главный бухгалтер – Одерова В.А.) по теме: «Проверка исполнения представления Контрольной комиссии от 25.11.2008г. № 14 по устранению выявленных нарушений». 
Проведенной перепроверкой установлено следующее:
Согласно представлению № 14 от 25.11.2008 в ходе проведения проверки установлены следующие нарушения:

1. В нарушение требований Инструкции № 25н не соблюдался порядок ведения и оформления первичных документов – отчетов о выполнении служебного задания при возвращении сотрудников из служебных командировок по форме № Т-10а.

В ходе проверки установлено: в течение 2008 года сотрудники учреждения в служебные командировки не направлялись.

2. При выплате заработной платы по доверенностям не соблюдались требования, предъявляемые гражданским законодательством к оформлению доверенностей (в отдельных случаях не указывались паспортные данные поверенного, отсутствовали даты, период за который выдается заработная плата, допускались некорректные исправления, доверенность заверялась представителем отдела кадров – лицом на это неуполномоченным).

В ходе выборочной проверки установлено: доверенности на выдачу заработной платы оформляются с указанием паспортных данных, периода выдачи заработной платы и заверяются директором учреждения.
3. В нарушение требований Инструкции о порядке составления и представления годовой квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденной Приказом Минфина Российской Федерации от 24.08.2007 № 72н, Инструкции по бюджетному учету № 25н учреждением не отражена дебиторская задолженность за ЗАО «Тулатеплосеть» в сумме 1160,1 тыс. руб., по состоянию на 01.01.2007 в годовой отчетности, в форме 0710011, главной книге за 2007 год. 

Дебиторская задолженность образовалась в результате оплаты в 2006 году за тепловую энергию, которая фактически не была поставлена МОУ «Лицей № 2». 

Учреждением производилась оплата за тепловую энергию ЗАО «Тулатеплосеть» за счет бюджетных средств (в 2007 году – 90,2 тыс. руб., в 1 полугодии 2008 года – 562,2 тыс. руб.) при наличии значительной дебиторской задолженности (на 01.01.2007 – 1160,1 тыс. руб., на 01.01.2008 – 392,4 тыс. руб., на 01.07.2008 – 374,9 тыс. руб.).

Таким образом, в смету доходов и расходов на 2007 и 2008 годы закладывался завышенный размер финансирования по статье 223 «Коммунальные услуги» без учета наличия указанных выше сумм дебиторской задолженности. 

В ходе проверки установлено: Согласно акту сверки от 15.01.2009г. б/н с ЗАО «Тулатеплосеть» дебетовое сальдо на 01.01.2008г. составляло 392,4 тыс. руб., на 01.01.2009г. задолженность отсутствует. Согласно представленной бюджетной росписи учреждения на 2008 год уменьшение финансирования по ст.223 «Коммунальные услуги» не отражено.

4. В 2007 году расходы по ст.223 «Коммунальные услуги» были полностью профинансированы за счет бюджетных средств, тогда как приложением к договорам на оказание платных образовательных услуг была определена доля дохода от оказания дополнительных образовательных услуг, приходящаяся на оплату коммунальных услуг (в 2006-2007г.г. – 6,2%, в 2007-2008г.г. – 1,7%). В соответствии с расчетом расходы в сумме 97,4 тыс. руб. следовало осуществить за счет средств, полученных от предпринимательской деятельности.

В ходе проверки установлено: В сметах учреждения расходы на 2008 год по ст.223 «Коммунальные услуги» планировались в сумме 3107,8 тыс. руб., в том числе за счет бюджетных средств в размере 3042,2 тыс. руб., за счет средств предпринимательской и иной приносящей доход деятельности – 65,6 тыс. руб. Кассовый расход по статье 223 «Коммунальные услуги» составил 1804,7 тыс. руб., в том числе: муниципальный бюджет – 1766,7 тыс. руб., предпринимательская или иная приносящая доход деятельность – 38,0 тыс. руб. 
Согласно п.3 ст.321.1 Налогового кодекса Российской Федерации, если в сметах доходов и расходов бюджетного учреждения предусмотрено финансирование расходов по коммунальным платежам, услуг связи, транспортных услуг административно-управленческого персонала, расходов по всем видам ремонта основных средств, то принятие таких расходов на уменьшение доходов, полученных от предпринимательской деятельности и средств целевого финансирования, должно производиться пропорционально объему средств, полученных от предпринимательской деятельности, в общей сумме доходов (включая средства целевого финансирования). Доход от предпринимательской или иная приносящей доход деятельности в 2008 году составил 4639,0 тыс. руб. (или 51,5% в выделенном объеме финансирования), объем финансирования за счет бюджетных средств составил 4371,7 тыс. руб. (или 48,5% в выделенном объеме финансирования). Соответственно, расход по статье 223 «Коммунальные услуги» за счет средств предпринимательской и иной приносящей доход деятельности должен составить 929,4 тыс. руб., за счет бюджета – 875,3 тыс. руб.

Таким образом, перерасход бюджетных средств по указанной статье за 2008 год составил 891,4 тыс. руб.

5. При привлечении денежных средств (пожертвований) от родителей учащихся   нарушается принцип добровольности, определенный Федеральным законом от 07.07.1995 №135-ФЗ «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях». За 2007 год – 1 полугодие 2008 года учреждением получены целевые денежные средства от родителей учащихся в сумме 2231,5 тыс. руб., в том числе за 2007 год – 1426,4 тыс. руб., за  1 полугодие 2008 года – 805,1 тыс. руб.

Данные денежные средства не могут быть признаны пожертвованиями и, соответственно, подлежат обложению налогом на прибыль с учетом произведенных расходов.

В ходе проверки установлено: в 2008 год объем пожертвований составил 1971,1 тыс. руб., в т.ч. до 31.08.2008 пожертвования в размере 827,8 тыс. руб. учтены в доходах от реализации в налоговой декларации по налогу на прибыль, а с 01.09.2008г. пожертвования в размере 1143,2 тыс. руб. в доходы не включаются. 

При выборочной проверке договоров о пожертвовании с 01.09.2008г. установлено, что договоры заключаются с каждым родителем (жертвователем) на сумму 1000 руб., к каждому договору о пожертвовании приложено заявление от родителя.

6. В нарушение требований ч.2, гл.25, ст. 253, ст. 321.1 НК РФ при исчислении налога на прибыль за 2007 год и 1 полугодие 2008 года не были учтены предусмотренные налоговым законодательством расходы, относящиеся к предпринимательской деятельности. Следствием явилось завышение налогооблагаемой базы по налогу на прибыль и расходование средств, полученных из городского бюджета, на уплату налога на прибыль без наличия на то оснований, в сумме  865,81 тыс. руб., в том числе за 2007 год – 535,55 тыс. руб., за 1 полугодие 2008 года – 330,26 тыс. руб. 

В ходе проверки установлено: МОУ «Лицей № 2» представило документы, подтверждающие расходы для определения налогооблагаемой базы по налогу на прибыль и уточненную декларацию по налогу на прибыль за 2007 год, направленную в ИФНС по Зареченскому району  г. Тулы 13.03.2009г. 
Согласно уточненной декларации налог на прибыль за 2007 год составил 247,0 тыс. руб. (по декларации, представленной в ходе проверки – 621,6 тыс. руб.) В декларацию по налогу на прибыль за 2008 год МОУ «Лицей № 2» включило расходы, относящиеся к предпринимательской деятельности; сумма налога на прибыль за 2008 год составила 213,2 тыс. руб.   

Налоговым органом принято решение о возврате излишне уплаченного МОУ «Лицей №2» за 2007-2008 годы налога на прибыль и произведен возврат налога 02.07.2009г. в размере                        523,3 тыс. руб., в т.ч. из федерального бюджета в размере 161,9 тыс. руб., из бюджета субъекта РФ в размере 361,4 тыс. руб.

7. В нарушение требований п.10.1 Положения «О порядке владения, пользования и распоряжения  муниципальным имуществом г. Тулы», утвержденного решением Тульской городской Думы от 26.12.2007 № 39/880 МОУ «Лицей № 2» не предоставило сведений о заключении договоров страхования имущества, как находящего в хозяйственном ведении, так и сдаваемого в аренду, в то время как условиями всех договоров страхование имущества предусмотрено.

В ходе проверки установлено: договоры страхования имущества  не заключены.

8. В нарушение требований ч.2, гл.3, ст.71 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, ст.55, п.14 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» учреждением были проведены закупки в течение квартала одноименных товаров, работ, услуг на сумму, превышающую предельный размер расчетов наличными деньгами без проведения конкурса или котировок (до 22.07.2007г. – 60,0 тыс. руб., с 22.07.2007г. – 100,0 тыс. руб.). С данным нарушением заключено 19 договоров на сумму  1 312,63 тыс. руб., в том числе за 2007 год  - 17 договоров  на сумму  1 154,6 тыс. руб., за 1 полугодие 2008 года – 2 договора на сумму 158,03 тыс. руб.  

В ходе проверки установлено: в течение 2008 года  учреждением соблюдаются требования Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

9. Установлены расхождения между объемами проведенных ремонтных работ кабинета директора Учреждения в 2007 году и актами выполненных  работ.  Сумма по необоснованно предъявленным работам, выполненными ООО «СМУ №100» составляет  4779 руб.

                 В ходе проверки установлено: учреждением направлено письмо в ООО «СМУ № 100» о возмещении суммы 4779 руб. по необоснованно предъявленным ремонтно-строительным работам
Gor/duma
